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ΑΤΣΟΚΡΑΣΟΡΙΚΑ ΡΩΙΚΑ ΜΠΑΛΕΣΑ ΜΟΧΑ 

Carmen – Bolero - Chopiniana 

Κυριακθ 03 Ιουλίου 

 
Μια μοναδικι εμπειρία κα βιϊςουν όςοι βρεκοφν τθν Κυριακθ 03 Ιουλίου 2016, ςτισ 
20:00, ςτο Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν! Σρία αριςτουργιματα του κλαςικοφ μπαλζτου κα 
παρουςιαςτοφν ςε μια ενιαία παράςταςθ από τα Αυτοκρατορικά Ρωςικά Μπαλέτα 
Μόςχασ που ιδρφκθκαν για να γιορταςτοφν τα 50χρονα τθσ εντυπωςιακισ ςκθνικισ 
παρουςίασ τθσ Μάγιασ Πλιςέτςκαγια, τθσ μεγάλθσ μπαλαρίνα των Μπολςόι! 
 
Η Carmen, το Bolero και θ Chopiniana, ζργα παςίγνωςτα και ςπουδαία, κα μαγζψουν τουσ 
κεατζσ, αυτιν τθ φορά ερμθνευμζνα από ζνα ςχιμα που ζχει τθ ςφραγίδα τθσ 
καλλιτεχνικισ ςυνεργαςίασ ανάμεςα ςτθ Μάγια Πλισέτσκαγια και του πρϊτου χορευτι 
Γκεντιμίνας Ταραντά. Σο μπαλζτο που οι δυο τουσ δθμιοφργθςαν ςυνεχίηει τθν μεγάλθ 
ρωςικι παράδοςθ επιλζγοντασ πάντοτε ςτο ρεπερτόριό του αυκεντικά ρωςικά ζργα 
μπαλζτου. Σο ςυγκρότθμα αποτελείται από 40 ςυντελεςτζσ, χορευτζσ και ςολίςτεσ με 
εξζχουςα κζςθ ςτον καλλιτεχνικό χϊρο τθσ Ρωςίασ. 
 
Ο Γκεντιμίνασ Σαραντά, καλλιτεχνικόσ διευκυντισ των Αυτοκρατορικϊν Ρωςικϊν 
Μπαλζτων Μόςχασ, είναι μια δυναμικι προςωπικότθτα και ζνασ εξζχων χορευτισ που το 
κοινό του Μπολςόι κυριολεκτικά λάτρεψε. Με τθ γοθτεία και το απαράμιλλο γεμάτο 
ενζργεια ςτιλ του ερμινευςε ωσ χορευτισ τουσ πιο δυναμικοφσ και μαγευτικοφσ ρόλουσ, 
ςυνδυάηοντασ τθ δραματικότθτα ζκφραςθσ με τα χαρακτθριςτικά ενόσ άρτιου χορευτι 
κλαςικοφ μπαλζτου και αυτόσ ο ςυνδυαςμόσ τον ζκανε να ξεχωρίςει αμζςωσ και να 
αγαπθκεί από το κοινό.  
 
 
 



Carmen 
Μουςικι: G.Bizet – R.Schedrin 
Χορογραφία: Alberto Alonso 
 
Πρωταγωνίςτρια του ζργου είναι θ Κάρμεν, μία από τισ καπνεργάτιςςεσ τθσ εβίλλθσ, με 
πνεφμα ερειςτικό και ανεξάρτθτο, μια τςιγγάνα που λατρεφει τον ζρωτα και τθ ηωι. Είναι 
μια γοθτευτικι προςωπικότθτα που με ευκολία γοθτεφει τον αφελι δεκανζα Ντον Χοςζ, 
που αναγκάηεται να τθν οδθγιςει ςτθ φυλακι φςτερα από ζνα καυγά. Είναι όμωσ, 
κεραυνοβόλα ερωτευμζνοσ μαηί τθσ και τθν ακολουκεί ςτα κακόφθμα καπθλειά τθσ 
περιοχισ. Η Κάρμεν του εξομολογείται λζγοντάσ του : «Αν δεν με αγαπάσ εςφ, εγϊ τότε ςε 
λατρεφω. Αν όμωσ, εγϊ ςε αγαπϊ, τότε κακομοίρθ μου φυλάξου!». 
Νφχτεσ ερωτικζσ και αξθμζρωτα οδθγοφν τον Ντον Χοςζ ακόμθ και ςτο ζγκλθμα για τθν 
αγάπθ τθσ Κάρμεν. Φυγάσ και λιποτάκτθσ, καταλιγει ςε ενζδρα λακρεμπόρων και θ Κάρμεν 
βρίςκει νζο ζρωτα ςτο πρόςωπο του ταυρομάχου Εςκαμίγιο. Ο Ντον Χοςζ δεν ζχει άλλθ 
επιλογι. Παρακαλεί τθν Κάρμεν  να μείνει μαηί του. Διαφορετικά απειλεί να τθ ςκοτϊςει. 
Κάτι που όπωσ τθσ λζει το προτιμάει από το να τθ χάςει. Η Κάρμεν αρνείται να χάςει τθν 
ελευκερία τθσ. Προτιμάει το κάνατο. Σότε ο Ντον Χοςζ τθ ςκοτϊνει και παραδίνεται… 
 
 
Bolero 
Μουςικι: Μ.Ραβζλ  
Χορογραφία: Νικολάι Αντρόςοβ 
Κοςτοφμια: Άλα Κοηζβνικοβα 
Η ιδζα είναι του Γκεντιμίνασ Σαραντά 
 
Πάνω ςε ζνα κρόνο υπάρχει μια λαμπρι κεότθτα τθν οποία προςκυνοφν ιερείσ και ιζρειεσ. 
Η μουςικι ακοφγεται όλο και πιο δυνατά, λεσ και βάλκθκε κάποιοσ να ηωντανζψει το 
είδωλο μετατρζποντάσ το από ζνα ςιωπθλό άγαλμα ςε μια ολοηϊντανθ κεότθτα, θ οποία 
ςτθ ςυνζχεια κατεβαίνει ςτθ γθ πατϊντασ πάνω ςε μια ςκάλα από ανκρϊπινα ςϊματα. 
Μζςα από τισ κινιςεισ του χοροφ, το ςϊμα τθσ ενϊνεται με το ςϊμα του αρχθγοφ των 
ιερζων που είναι και ο μοναδικόσ που ζχει αποκτιςει το δικαίωμα να αγγίξει τθ κεότθτα. Η 
επαφι τουσ του φζρνει μζκθ και αρχίηει να νιϊκει ίςοσ με τθ κεότθτα, αλλά αυτό είναι μια 
αυταπάτθ, μια παραίςκθςθ που προκαλείται από τθ μαγευτικι γοθτεία τθσ. το τζλοσ θ 
κεότθτα ανεβαίνει και πάλι ςτο κρόνο τθσ ςπρϊχνοντασ με μεγαλοπρεπι τρόπο ςτθν 
άβυςςο τον παράφρονα που τθν καταδιϊκει… 
 
 
Chopiniana 
Μουςικι: Φρεντερίκ οπζν  
Ενορχιςτρωςθ: Αλεξάντερ Γκλαηουνόφ 
Χορογραφία: Μιχαιλ Φόκιν 
 
Είναι ζνα από τα πιο ρομαντικά μπαλζτα. Αποτελεί φόρο τιμισ τθσ εποχισ του 
ρομαντιςμοφ. Η χορογραφία εδϊ και εκατό χρόνια είναι μια μεγάλθ ευκαιρία να 
καυμάςουμε το ταλζντο του νεαροφ ποιθτι, τισ μοφςεσ και φυςικά τθ χορογραφία του 
Μιχαιλ Φόκιν. 
 
 
 
 
 



Σιμέσ ειςιτηρίων: 
15€ (φοιτθτικό, παιδικό) 
20€ (κανονικό) 
 
Ώρα έναρξησ: 21.00 
 
Προπώληςη 
Μονι Λαηαριςτϊν, Κολοκοτρϊνθ 21, ταυροφπολθ, τθλ. 2310589200 
Ιανόσ, Αριςτοτζλουσ 7, τθλ. 2310277004 
Public, Σςιμιςκι 24, τθλ. 2310227288 
Viva.gr, 11876, Public, Seven Spots, Reload, Media Markt, Βιβλιοπωλεία Ευριπίδθσ 
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https://www.facebook.com/pages/Moni-Lazariston-Festival/212080595481417?fref=ts
https://twitter.com/MoniLazariston

